

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel.	Társszerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvary Dezso ügyvéd.	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
--	--	--	---	---

Népgyűlés

október hó 29-én, vasárnap
a véderőreform ellen
az általános, egyenlő, titkos
választójog mellett.

JUSTH GYULA

és a többi fővárosi vendégek
vasárnap
a délután felegy órai vonattal
érkeznek. Megérkezésük után
ebéd a „Központi Szálloda“
éttermében.

Nemzeti társadalom.

Itt élünk, mint ahogy lelkesen szavaló beszédek szokták szivrehatón baritonozni, itt élünk ezredéve már; fürdöttünk a tatárverfűrdőben s nem fultunk oda, ártiportak rajtunk a világmegrengető török hadak s nem tapodhattak agyon százszor gáncsot vetett csalafinta német cselvetés s nem buktunk el; s hej, alig hatvan éve, az orosz dsidák is sziven szurtak s nyakunk köré hurkolódt az osztrák kötél, mégse haltunk meg! Nem ronthatnak meg a vérzivataros századok pusztító szörnyűségei, ma is itt vagyunk, magyarok vagyunk, élünk és élni akarunk. Valóban, alig van valami meghatóbb, magyarabb jellemvonásunk, mint ez a sajtóságos optimizmusunk, mely a pesszimizmus palettájáról veszi színeit s ezredéves multunk gyászfeketéből s vérpirosából akarja elénk festeni egy szebb, ragyogóbb jövő képét! Alig van meghatóbb, magyarabb jellemvonásunk, mint ez a sajtóságos, dacos akcentusú logika, mely a biztatóbb jövőre úgy akar kérlelhetetlenül biztos szillogizmust szabni, hogy a mult szenvedéseiből és megpróbáltatásából kovácsolja össze a premisszákat.

Erős hitünk, hogy nem jól van ez így. Eljövendő nemzeti nagyságunk büszkén emelkedő, megvihatlatlanul erős várát nem építhetjük meg, ha csupán

abban bizunk, hogy az ezredéves alap, melyet szenvedve, küzdve, vérrel öntözve, kardvassal ástunk, egymagában is megingathatatlaná, ujjabb, nehéz századokkal dacolóvá teszi a nemzet-épület falait. Mint ahogy nemzetünk legjobbjai minden időkben arra szentelték életüket, hogy ujjabb és ujjabb, célra-vezető nagy eszmék lángoszlopainak a tüzevel világítsák meg s tegyék biztonságosabbá, járhatóbbá a jövőbe vezető, bizonytalan utakat, nekünk is arra van szükségünk, hogy oly világító tornyok fényei után induljunk, melyek megmutatják nekünk, merre találhatunk ujjabb és értékesebb építő-anyagokat, melyeket okosan és megértően felhasználva, csakugya erőssé, dicsőségesen nagyszerűvé emelhetjük nemzeti nagyságunknak azt a várát, mely, sajnos, egyelőre még mindig nekiszinesedő nemzeti államainkban lebegő fellegvár csupán.

Az a ragyogó fénytorny, mely felé a modern, nagy Magyarországnak fordulnia kell, az a vezéreszme, melynek világossága mellett biztató perspektíva nyílik a jövő bizonytalanába, a nemzeti társadalom eszméje. Az igazi nemzeti társadalom lehető megközelítése minden rántkátadó viharokon, örvénylő hullámvéréseken át, ez a nemzethajtó utjának legfenségebb célja.

Milyennek képzeljük ezt a nemzeti társadalmat? Olyannak, amely a maga főlemelő, megnemesítő, értéknövelő és értéknövelő közösségébe öleli össze ennek az országnak minden igaz fiát. Olyannak, amelyre végre igazán egyenlővé nivellálja az ország polgárait, egyforma joggal, egyazon kötelességekkel. Ha megérhetjük azt, hogy így egy táborba soroztassék minden magyar polgár, nem kell többé félnünk attól az ősinek nevezett magyar átoktól, a „turáni átok“tól, amelynek neve! visszavonás s amely évszázadokon át kerékkötője volt minden haladásunknak. Az olyan harc, mely egyenrangú felek közt indul s mely hatalmas, valóban erős küzdőcsoportokat állít majd egymással szembe, nem lesz többé az álnok és becstelen eszközök használatával megmetélezhető küzdelem.

Kasztok szerint széttördelt, nehéz választások közt vergődő nemzetünk várva-

várja ezt a fenséges egységbe összeolvasztó, nemzeti társadalmat teremtő közösséget. Ha megtaláljuk az erre vezető eszközöket s megvalósítjuk ezt a nemzetfentartó, erős társadalmat, korunk legdicsőségebb nemzeti feladatát oldjuk meg, korunk legderekkabb erőfeszítésével szerzünk nemzedékünknek évszázadokra szóló hálás tiszteletet: de ha siketen talál az idők hívó szava, ha elmulaszthatjuk a reánkvaró nagy nemzeti probléma egyetlen, gyökeres megoldást, korunk legnagyobb nemzeti bűnét követjük el.

Gyilkos örült

cím alatt a Bácskai Hirlap bajai szenzációt közöl vasárnapi számában, amelyet a következő bevezetéssel ír meg:

Baján, ebben a falusiasan gondolkodó kicsi városban, ahol ugyszólván teljesen el van zárva a nyilvánosság attól, hogy a nyomozó hatóságok működéseinek eredményeiről, egy-egy érdekesebb, szenzációsabb bűnyőről a lapok utján értesülhessen, hátborzongató, minden ideget felizgató véres eseményszálait igyeksenek kibogozni a csendőrség emberei. Az eset nem most történt. Körülbelül egy héttel ezelőtt. És hogy mindezeideig még nem került nyilvánosságra, az nem az ottani lapok hibája, annak nem a nyomozó hatóságok titkolózása az oka most: mert az oly természetes dolognak látszik, hogy ebben a kicsi, semmi érdekességet fölfogni nem tudó városban az ilyen eseményeket örök titok fedi el az emberek előtt.

Egy örültön — akit a kórházból kibocsátottak — az orvosi vizsgálat azon eredménye alapján, hogy se nem köz-, se nem övveszélyes és elhelyeztek egy városvegi gazdálkodó tanyáján egy másik hasonlóan abnormális agyu emberrel együtt — kitört az elmebetegség újra és egy elborult pillanatában félholtra verte másik örült társát. Az esetet mi megirtuk annak idején.

Egy családi ápolásban levő elmebeteg véresre vert egy másik elmebetegét. Az esetben mi is szenzációt véltünk.

Hosszas utánjárás után aztán megtudtuk, hogy a dologban nincsen olyan nagy szenzáció. Az eset úgy történt, hogy az egyik elmebeteg aludt és a másik, az ébren levő megcsiklandozta az alvó lábát. Erre felébredt amaz, egy székkel febesujtotta. Ez történt, úgy is irtuk meg az esetet és most a Bácskai Hirlap valószínűs rémhistoriát közöl az esetről, amelynek megtörténtét hanyagságnak, könnyelműségnek tulajdonítja. Megjegyezzük,

hogyan azok már egy év óta voltak családi ápolásban és sohasem volt velük baj.

Ebben tehát nincsen igaza a Bácskai Hirlapnak, ellenben igaza van abban, hogy:

„... ahol ugyszólván teljesen el van zárva a nyilvánosság attól, hogy a nyomozó hatóságok működésének eredményeiről, egy-egy bűnügyről a lapok útján értesülhessenek.”

Ez, sajnos igaz, úgy a rendőri riportnál, mint mindenütt. Igaz, mert minálunk még mindig az a felfogás, hogy kegyet gyakorolnak azzal az újságíróval, vagy újsággal, amelynek úgy, ahogy hirt adnak valamely eseményről.

Rendőri eseményeket úgy kell kiszimatolnunk. Ha tudósítók megtud magánuton valamit, akkor megírhatjuk, de arról szó sincsen, hogy a rendőrségtől minden egyes eseményről feltétlenül információt nyerjünk. Annakra vagyunk, hogy még azt sem tudjuk, hogy voltaképpen ki hivatott a rendőrségnél a tudósítónak felvilágosítást, vagy valamely eseményről hirt adni. A rendőrkapitányok elfoglaltságuknál fogva nem adhatnak tudósítást. Az altisztek nem mernek adni. Annakra nem, hogy a fertőző betegségekről vezetett nyilvántartó könyvet is csak bántortalanul mutatták meg egy időben tudósítónak.

Megesett, hogy éppen ennél az esetben minden utánjárásunk dacára képtelenek voltunk megkapni a két elmebeteg nevét.

Másutt sem látják szívesen a nyilvánosságot. Pedig a bajai sajtóról igazán nem lehet azt állítani, hogy az valami nagyon éhesen vetné magát a szenzációkra. Nem lehet állítani, hogy az szenzáció hajhászó volna.

A tanácstól azelőtt úgy kaptuk az értesítést, hogy minden referens informált a maga reszortjába eső dolgokról. Most néha esurrán, néha csöppen a »sajtóirodának« keresztlét kiadóból.

A legtöbb közigazgatási híreinkhöz kerülő uton juthatunk.

Kíváncsiak vagyunk, hogy miért nem adnak ki hivatalból kommuniké — amint ez más városokban szokás — fontosabb bizottsági, vagy tanácsi ülésekről?

Úgy véljük, hogy van némi köze a nagy közönségnek ahhoz, hogy mit végzett a pénzügyi bizottság és tanács például a városi költségvetés dolgával. A közönség bőrére megy, hát joga van megtudni, hogy mennyi lesz jövőre a pótdadó. A közigazgatásnak is előnyösebb, ha nem találgatják a lapok, hanem helyes információ alapján írják meg az eseményt.

Ez a mostani szenzáció, amelynek kapcsán a sorokat írjuk, megtaníthat mindenkit arra, hogy a nyilvánosságtól való irtózás csak ártalmas.

Értsék meg végre, hogy az újságíró nem a maga, hanem a nagyközönség részére kér és kap hirt, információt, felvilágosítást.

Értsék már egyszer meg, a nyilvánosság csak használhat minden egyes ügynek.

Ha nem gombolkoztak volna annyira be ebben az esetben a híradás elől, nem lett volna a város közkórháza és elmeorvoszata — igazságtalanul — meggyeszerre meg-hurcolva.

Tanuljanak legalább ebből az esetből.

F. K.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. október 23.

A képviselőház ülése

A képviselőház mai ülésén az iratok betérjesztése után bejelentette az elnök, hogy Görgey László miskolczi országgyűlési képviselő meghalt. Elnök az elhunyt képviselőt elparentálta és felhatalmazást kért a választás kiírására. Ezután végig névszerinti szavazás volt.

Meghiusult a békeakció. — Khuen a királynál. — Justh a választói jog mellett. — Justh-párt és a többi pártok.

Budapesti tudósítónk telefon értesítése szerint a békeakció megfeneklett.

A béke meghiúsulásának az az oka, hogy a kormány egyszerűen minden ellenszolgáltatás nélkül akarta a békét. Justh Gyula és pártja pedig becsületesen kitar az általános választói jog mellett és azt követelte, hogy a béke fejében adja meg a kormány az általános, egyenlő, titkos választói jogot. A kormány ezt megadni nem volt hajlandó és így meghiusult a béke.

Munkapárti körökben azt a hirt kolportálják, hogy az összes ellenzéki pártok izolálni fogják a Justh-pártot. Hogy ez a híresztelés mennyire tendenciózus, kiténik Désy Zoltán azon nyilatkozatából, hogy a Kossuth-párt semmiesetre és semmi körülmények között sem fogja Justhkat magukra hagyni.

Justh Gyula viszont kijelentette, hogy még ha magára maradna is, ő akkor is, egyedül végig küzdené ezt a harcot.

Khuen Héderváry Károly miniszterelnök ma délután 1 órakor külön kihallgatáson volt a királynál, ahol hirt szerint jelentést tett a királynak a békeakció eredménytelenségéről.

NAPIHIREK.

A népgyűlés

tudvalevőleg vasárnap délután 2 órakor fog megtartatni a Fő-téren.

A tiltakozó népgyűlés általános, nagy érdeklődést kelt a város polgárságának széles körében. A népgyűlés előkészü-

leteire tegnap délelőtt tizenegy órára értekezletet hívott egybe a függetlenségi pártvezetőség. A pártvezetőség hívó szava élénk visszhangra talált és a „Központi“ tágas értemre zsufoolásig megtelt függetlenségi érzelmű, lelkes polgárokkal.

Dr. Nyiraty János előterjesztette az értekezleten, hogy a népgyűlés vasárnap délután két órakor lesz. Justh Gyula és kísérete a délután fél egy órai vonattal érkezik városunkba. Fogadatlásukra küldöttség megy Báásbokodig.

Az idő rövidségénél fogva bankett nem lesz, csupán egy egyszerű ebéd a Központi Szállodában.

Azok, akik a Központiban kívánnak vasárnap ebédelni, a kitett iv aláírásával jelentkezhetnek a Központi Szállodában.

Ebéd után délutáni két órakor kivonulás a népgyűlés színhelyére. Az egybegyűltek helyeslőleg tudomásul vették dr. Nyiraty előterjesztését.

Ezzel az értekezlet véget is ért.



Aktuális strófák.

1.

Bűnös szerelem és Szegényfolt,
Városi Moziból! már elég volt.
Nincsen annyi tengeresillag az égen,
Mennyi gondot okozott az énnékem.
Gimbelem, gombolom,
Tudhatod angyalom.
Cifra szűröm szentanuja,
Hányszor voltam asztalomra ráborulva,
Törtem a fejemet, de hiába,
Nem talál új témát ez a kába.

2.

Haza mennék, haj, de nem tudok,
Nagy sötétben én nem indulok.
Pedig vörösbort ittam az éjjel,
Iszapos ártéztit idd te kéjfel.
Ittam én is eleget,
De már többet nem lehet.
Halja maga komámasszony,
Hogyan lett ilyen sovány asszony?
A bajai piacról eszik tán,
Hogy maga ilyen nagyon sovány.



Az állandóan melegítő
„METEOR“
KÁLYHÁK
a legjobbak és leg-
tökéletesebbek!
Kevés fűtőanyag, nagy fűtő-
képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak!
Kapható úgy egyszerűbb, mint diszesebb kivitelben!
Eddig 700,000 darab van forgalomban. Minden eredeti „Meteor“ kettős csillag védjeggyel van ellátva.
Óvakodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!

Eredeti METEOR kályhák Baján csakis:

Drescher Gyula

kereskedésében kaphatók.

A népgyűlés délután 2 órakor lesz a Fő-téren, rossz idő esetén a Bárány Szálloda nagytermében.

Választás. Regőcén a múlt hétfőn töltöték be az üresedésben volt róm. kath. kántortanítói állást. A hat pályázó közül megválasztották Fogl Pál kulai róm. kat. kántort 23 szavazattal Penninger 17 és Schwarz 10 szavazatával szemben.

Közgyűlés. A bajai Széchenyi szövetség a városháza kis tanácstermében (I. em.) f. évi okt. hó 25-én fél 6 órakor közgyűlést tart. Tárgysorozat: Mult közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése. Elnök jelentése az egyesület eddigi működéséről. Titkár jelentése. Pénztáros jelentése. Elnök választása. Titkár választása. A folyó év munkaterve. Egyéb indítványok, évkönyv és bál.

Lopás a korcsmában. Egy idegen ember fordult meg tegnap este a Tománovics-féle korcsmában és kilopta egy vendég szebéből a pénzes erszényt. A tolvajt a csendőrség letartóztatta.

Rossz fiu. Egy kétségbeesett apa jelent meg ma a rendőrségnél és könyörgött, hogy tegyenek valamit a fiával, mert az álladoan csavarog. Csak néha-néha vetődik haza és olyankor meglolja őt. De különben is lopás a foglalkozása és ahol megfordul, lop. Egyelőre bevették a rossz fiut a rendőrséghez. Hogy mihez fognak vele, az kérdéses.

Fiatal csavargót tartóztatott le ma a rendőrség. A fiatalember — alig több husz évesnél — végig járta a városban a házakat és mindenfelé alamizsnát kért. Ott, ahol nem adtak neki jó szívvel, követelt erőlyesen. A rendőrség letartóztatta és eltoloncolja illetőségi helyére, Ujvidékre.

Megunta az életét. Öngyilkossági kísérletet követett el tegnap délután a dunai kotrógépgép fűtője. Kiszállott a kotrógépéből a partra, ott elbújt a fák közé és homlokra és álkapcsan lötte magát. A szerencsétlen embert életveszélyes sérülésével beszállították a városi kórházba, ahol öngyilkossági kísérletének azt adta okául, hogy megunta a sok nyomorúságot és ezért akarta magától elvetni az életét.

Csak kedélyesen. A szomszédos Érsekcsanádón egészen kedélyes eset történt. Két intelligensebb fiatal ember ült együtt a korcsmában mindenféléről diskurálgatva. Közben az egyik fiatalember borral kínálta meg a másikat. Az azonban nem akarta a felkínált bort elfogadni, mire a bőkezű asztaltárs egyszerűen kivette a bicskáját és nyakszirtén szúrta a társát. A kedélyes esetről megtették a csendőrségnél a feljelentést.

Rum, likőr készítése házilag 100, 200 percentnyi megtakarítás. 50 fillér egy adag legfinomabb rum kivonat, vagy likőr-kivonat bármelyike. Használati utasítások és prospektusok ingyen, bárki nek díjtalanul rendelkezésére állanak. Kapható egyedül Gyarmati Emil gyógytárában Baján.

REGÉNY.

Emberek.

Irtá: Szabó Miklós.

(Folytatás.)

— No, csak ki vele!
— Hát a jegyző ur dolgában gyűntünk volna...
— Miféle dolog az?

Márton gazda köszöriült egyet a torkán, gondolkodva végigfogdosta a mándlija gombjait és nagy körülmenyességgel beszélni kezdett:

— Hát hogy ütet szeretnénk a Lipóczy nagyságos ur helyébe képviselőnek... Mőghánytuk-vetőtük jól a dőgot; oszt hogy a gödrősiek, mőg az ujfalusiak se' bännak, ha ű löne a követünk, mondok biztos a mőgválasztássa... .

A plébános arca felragyogott. Lehetséges-e — gondolta — hogy a legszebb álmai valóra válnak? Hej, ha ezt az öreg ispán megérhette volna!... Csöndesen megszólalt:

— Kedves barátaim, ha maguk a jegyzőt akarják képviselőjelöltnek megnyerni, akkor ne nálam kopogtassanak... .

— Hiszön csak azt akartuk mőgtunni — vetette közbe az egyik kékruhás polgár — hogy mit szöl hozzá a főtisztelendő esperes ur?

Ez a kérdés zavarba hozta egy pillanatra az öregot. Eszébe jutott a miniszternek tett igérete... .

— Örülok a választásuknak! — szölt aztán bizonytalanul — érdemesebb embert nem is választhattak volna, de... .

Itt elakadt. Nagy zavarában azt sem tudta, hogy tulajdonképen mit is akart mondani. Az atyafiak megrökönyödvé bámultak agg plébánosukra... . Végre leküzdötte elfoglaltságát és magyarulólag folytatta:

— Azt akartam csak kérdezni, hogy a jegyző urnak van-e már tudomása a kendtek szándékáról?

— Van — felelte Márton gazda a többiek nevében is.

— És?

— Nem akarja elfogadni a jelöltséget.

— Miért?

— Arrul nem beszét. Csak annyit mondott, hogy hagyjuk őtet békével... .

— És kendtek most mit akarnak csinálni?

— Mégis mőgválasztjuk!

— Akarata ellenére is?

— Nekünk más követ nem köll! Annyi jót tött velünk, amióta ismerjük és ojan böcsületes enbör, hogy odafönt is csak a mi javunkra fog dőgozni, Ezér' akarnánk... .

— De ha ő nem fogadja el a jelöltséget?!

— Ha mő' lösz választva, majd belenyugszik.

(Folytatás következik.)

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszama 101

Dr. Rektifikációja a nyomda tévedéséből kimaradt Holnap jön.

Telefon
151.

4

Telefon
151.

fillér dekája a friss ludmájnak.

Bármilyen mennyiségben veszi

ZWILLINGER ARNOLD

fűszerkereskedése Baja. Szemben a Tóth Kálmán szoborral.

Halottak napjára modern, diszes sirlámpák

kaphatók:

FARKAS üvegesnél

Baján, Központi Szállodával szemben.

Cipész-üzlet
átvétel.



Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a régi Weisz Henrik-féle úri és női

cipész-üzletet

átvéve, a magam régen fenálló jónevű üzletével egyesítve, az Erzsébet-királyné utcában volt saját üzletemet is áthelyeztem a **Központi Szálloda** épületében tovább vezetem és tovább is azon fogok igyekezni, hogy elegáns kivitelű, jó és szolid munkával szolgáljam ki t. megrendelőimet.

Raktáron tartok mindennemű, saját készítményű úri és női cipőket.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

kitűnő tisztelettel

Szilágyi Sándor

úri és női cipész



Eladó ház

a Szent László utca utca 33. szám alatt levő ház szabad kézből eladó. Bővebb felvilágosítást ad ugyanott a háztulajdonos.

Kiadó

egy szép lakás az Erzsébet-királyné-utca 28-iki sz. házban.

Eladó

egy központi fűtő kalyha, ugyanott megvételre kerestetik egy jó karban levő használt KALYHA. Cim: Szent-László-utca 43. sz.

Müncheni export Maláta gyógyászó

a leghírnevesebb egyetemi tanárok által javálva, mint hatásos szer vérszegénység, idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és gyöngeség ellen; továbbá ajánlva van lábadozóknak és különösen szoptató nőknek.

Müncheni export Maláta gyógyászó 1 palack 60 fillér.

Üres üvegek 10 fillérért vétetnek vissza.

10 üvegen felüli rendelések házhoz szállítatnak.

Kizárólag kapható STAMPFL JENŐ CÉGNÉL.

Csak a
minőség

révén lett
világhírű
a valódi

PALMA
kaucsuk-cipősarok

A higienikus
**Palma kaucsuk
ágybetét**
minősége
elsősorban

Csak „SICULIA” névvel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz

a sós savanyúvíz királya.

Sziklarétegeken átfűrt ártézi-forrás. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal ható különlegesség a gége, tüdő, torok, gyomor, vese, hólyaghurutos bántalmak ellen.

Korányi, Kétly, Tauszk, Rigler tanárok szakvéleményei a MÁLNÁSI

SICULIA

forrást a kontinens legdusabb természetes alkalikus sós savanyúviznek minősítik.

Főraktár Baja és vidéke részére: **STAMPFL JENŐ** fűszerkereskedésében.

Ugyisint minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. — Telefon 81. szám.



Legkitünőbb gyártmányú

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhetők

HAAS

ÉS

WEISZ

bútor, kárpitos- és
zongora-termeiben

BAJA.

A városházával szemben
a Bajavidéki Takarékpénz-
tár épületében. : : : :

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjának

(Drescher Gyula-féle házban)

elsősorú feltételek mellett nyújt

jelzálogkölsönöket

földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

Eladó butorok.

2 politirozott szekrény, 2 ruganyos matrác,
1 jég szekrény és különféle házi eszköz, min-
den tiszta állapotban eladó. Kapható lakásom-
ban a Goldschmidt Lajos-féle házban (Provália)
Árpád-utca 30. szám alatt.